



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## Souhrn žádostí o podporu podaných do výzvy MAS - věcné hodnocení

Název MAS	MAS Nad Prahou o.p.s.
Číslo SCLLD	CLLD_16_02_003
Číslo výzvy MAS	524/03_16_047/CLLD_16_02_003
Alokace výzvy MAS	2 400 000 Kč

Datum jednání	28.06.2018
Čas jednání	18:00
Místo jednání	zasedací místnost MAS Nad Prahou
Seznam účastníků	viz prezenční listina

### Přehled hodnocených projektů:

Číslo projektu	Název projektu	Spolek	Podíl	Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení	Podpora (Kč)
CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/ Hospic TEMPUS - poskytování domácí hospicové péče 0009888	HOSPIC TEMPUS, Z.S.	spolek	91,25	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení	1 199 125 Kč
					0,00

Přílohy:  
- hodnotící tabulky věcného hodnocení jednotlivých projektů  
- prezenční listina

Přítomní členové výběrového orgánu svým podpisem tohoto zápisu potvrzují výsledek věcného hodnocení.

Jméno a příjmení	Zájmová skupina	Podpis
Prof. Ing. Zbyšek Pavlík Ph. D.	sektor neziskový - Hasiči, rybáři a zemědělci	
Ing. Roman Ehrenberger	sektor soukromý - Kultura a sociální oblast	
Ing. Lenka Mizilková	sektor veřejný - Místní samospráva a DSO	
Mgr. František Závorka	sektor veřejný - Místní samospráva a DSO	
Ing. Kateřina Kolářová	sektor neziskový - Sport a tělovýchova	

Opravu provedla Jana Štátná.

**Jana Štátná**  
Digitálně podepsal  
Jana Štátná  
Datum: 2018.09.17  
17:33:40 +02'00'

M A S  
N A D  
P R A  
H O U



EVROPSKÁ UNIE  
Děkujeme Vám za spolupráci  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

### Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS z:	52403_16_047CLLD_16_02_003
Projekt č.:	CZ_03_2_650_010_016_0470009888
Název projektu:	Hospic TEMPUS - poskytování domácí hospicové péče
Název žadatele:	HOSPIC TEMPUS, z.s.
Právní forma žadatele:	spolek

Partičnost pro článek MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	35	Velmi dobře	35,00	Předložený projekt se zaměřuje na aktuální problém spojený s poskytováním domácí hospicové péče. Žadatel správně formuluje problém, který by měl být projektem řešen, a zaměření projektu je v souladu se strategií CLLD. Cílová skupina je vymezena v souladu s výzvou, je adresnější k němu projektu a je v rámci projektu jasně deklarovaná.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (interventční logika) projektu Způsob ověření dosažení cíle projektu	25	Dobře	25,00	Cílem projektu je zřízení znevýhodnění podléhajících osob na trhu práce, které je spojené s poskytováním informací péče mezi formálními poskytovateli, neformálními pracovníci a sdělení zaměstnanosti, a zvýšení účinnosti podléhajících osob a jejich možností. Zvýší kvalitu (časovou dostupnost, odbornost) poskytované péče osobám a jejich blízkým, aby bylo možné poskytnout vícečetný počet osob v souladu s cíli výzvy. Cíle projektu jsou konkrétní, měřitelné, dosažitelné, relevantní a včasné. Způsob ověření dosažení cíle projektu je vhodný a přiměřený. Způsob ověření dosažení cíle projektu je vhodný a přiměřený. Způsob ověření dosažení cíle projektu je vhodný a přiměřený. Způsob ověření dosažení cíle projektu je vhodný a přiměřený.
Efektivnost a hospodárnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	5	Dobře	5,75	Z němu projektu je možné odvodit, že výsledkem řešení projektu je rozšíření možností domácí paliativní péče v regionu MAS Nád Prahaov, což bude možné ověřit například na základě zvýšených mzdových nákladů na poskytování péče, pracovních výdajů zaměstnanců apod. Měřitelnost dosažení cíle vyjádřena z přehlednosti číselných poskytovatelů služeb.
	Effektivita projektu, rozpočet	15	Velmi dobře	15,00	Plánované finanční prostředky jsou s ohledem na cíle projektu a metody řešení adekvátní. V rozpočtu je meziroční s přehledem reálnosti, kde je zaměřena ambice ve formě DPP za DPP.
	Adekvátnost indikátorů	5	Dobře	3,75	Indikátory jsou formálně nastavené správně, ale není zřejmé, jak získat k cílovým hodnotám dopřít. Stanovení cílových hodnot je reálné.
Provaditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	10	Velmi dobře	10,00	Klíčové aktivity jsou z němu projektu přehledně a jasně včasné jejich realizace. Navržené aktivity jsou komplexní a jsou poskytovány kontinuálně.
	Způsob zapojení cílové skupiny	5	Velmi dobře	5,00	Zapojení CS v průběhu řešení projektu odpovídá jeho věcné náplni a ve vazbě na realizovanou službu bude probíhat po celou dobu projektu.

M A S  
N A D  
P R A  
H O U



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Projekt není dostupnost veřejné služby, která není v soudasné době v regionu poskytována v dostatečném rozsahu. Dosavadní činnost žadatele v oblasti paliativní péče garantuje úspěšnou realizaci projektu v celém rozsahu nabízených služeb a po celou dobu trvání projektu.

91,25

Základ o podporu splňuje podmínky  
všechno hodnocení.

Jméno a příjmení:	Prof. Ing. Zbyněk Pavlík Ph. D.	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Roman Ebenberger	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Lenka Mizliková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. František Závorka	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Kateřina Kocilová	Podpis:	Pro

MAS  
NAD  
PRA  
HOU